



Зустріч із роботодавцями, стейкхолдерами кафедри туризму та готельно-ресторанної справи

29.10.2024



24 жовтня відбулася зустріч представників туристичного оператора директора «TravelStudyWork» Руслани Жовтані, головного менеджера з розвитку Валерія Болкуна із студентами спеціальностей «Туризм і рекреація», «Готельно-ресторанна справа» Хмельницького національного університету. Модераторами зустрічі були представники «TravelStudyWork», а також завідувач кафедри туризму та готельно-ресторанної справи, професор Ігор Журба.

Метою зустрічі було підведення підсумків проходження міжнародного стажування студентами ХНУ в 2024 р. та обговорення перспективного плану щодо проходження міжнародного стажування у 2025 р.

Руслана Жовтані розповіла про міжнародні програми практик, працевлаштування випускників та стажування для студентів у сфері обслуговування від туроператорів та готельно-ресторанних комплексів, розширення географії співпраці (Туреччина, Греція, Кіпр, Болгарія, Словаччина, Австрія, Італія, Чорногорія, Іспанія, Туніс, Шрі-Ланка), стартові зарплати, зростання та перспективи. Закцентувала увагу на зимовому сезоні 2024, який проходить у Словаччині, Болгарії, Італії та Австрії.

У свою чергу Валерій Болкун зазначив про вакансії від туроператорів, департаменти стажування у готелях, бази практик-готелі, ринки обслуговування вакансії та вимоги.









За довгі роки співпраці, підтримку та довіру Руслана Жовтані вручила подяку ректору Хмельницького національного університету Сергію Матюху, яку урочисто було передано декану Євгенію Рудніченку.



У ході зустрічі професором кафедри Ігорем Журбою була внесена пропозиція щодо відкриття адаптаційних курсів-тренінгів для студентів спеціальностей «Туризм і рекреація» та «Готельно-ресторанна справа».

Після презентації міжнародних програм практик від представників туристичного оператора «TravelStudyWork» відбулося урочисте вручення сертифікатів учасникам.







Вітаємо наших студентів з успішним проходженням міжнародної практики та бажаємо подальших успіхів у професійній діяльності!







Відділ зв'язків з громадськістю

Загальні питання: centr@khnmu.edu.ua
Подача новин та анонсів: press@khnmu.edu.ua

Центр кар'єри

Скринька довіри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці





Хмельницький національний університет, 2024